



广东奥克 柯海英

世界因为有了女人，而显得分外美丽。三八妇女节，这个女性特有的节日，真诚地向工作在奥克的女同胞们道一声：姐妹们，节日快乐！

女人，温柔的象征，善良的代名词。“世界上就没有了女人，没有了女人也就没有了人类。”国父孙中山如是说。是女人，让我们的生

命得以延续；是女人，才让这世界充满爱。

妇女是整个社会的重要组成部分，在人类自身生产中付出了极大的代价，创造了巨大的社会价值。没有母亲，就没有人类，就没有社会。女人，代表着坚韧，右手托起家庭；女人，象征着顽强，左手撑起事业。今天的女性更是自立、自强的化

冰心曾说：“世界上若没有女人，至少要失去十分之五的真、十分之六的善、十分之七的美。”随着时代的发展，现代的女性已经摆脱了对男性的依赖走向了人格的独立；摆脱了家庭妇女的狭隘走向了心胸博大；摆脱了只求安逸的自我束缚走向了不断进取的自我觉醒；她们以开放的心态去积极地迎接新知识、新观念、新思想，为自己赢得了幸福的人生，也为社会做出了

不凡的贡献，她们是世界的“半边天”，是社会的“生力军”。你们的风采，绝不是追逐物质的所谓“现代时尚”，而是自尊、自信、自立、自强，不断学习新知识、创造新业绩、建设新生活。这样的女性就是世界的太阳、生活的鲜花，让周围的人们看到真、善、美的力量。
女性，以柔克刚的美，组成世界一道亮丽的风景。向伟大的女性致敬，妇女节快乐！

女人如花，艳丽整个世界，母亲是太阳花，带来温暖，妻子是兰花，带来安宁，女儿是桃花，带来灿烂。如花的三月，祝愿所有的女同胞们：年年都有这一日，岁岁都有这一天，三八妇女节快乐！

吉林奥克 蒋春影

属虎的我，虽然生日很小，但过了2016年，不得不承认自己已过了四十。男人过了四十为不惑，而我们女人到了这个年龄，也应该有所成就，并且要对人生或者事业有一定的把握和理解。

查了一下今年的日历，三月八号，属于女人的节日，正为正月三十，出了正月，年就彻底过去了。人们常说，年节好过，日子不好过。对于女人来说，即使是要对自己狠一点，那也不能365天天天狼啊！日子长着呢，要细水长流呢。所以，我们女人一定要知道自己怎样活才好。

姐妹们啊，为了您好，请您听好，用心记好。钱多钱少，够花就好。人丑人美，顺眼就好。人老人少，健康就好。家穷家富，和气就好。老公晚归，有回就好。不要唠叨，夫知就好。父母健在，福报最好。孩子从小，就要教好。博士也好，卖菜也好，长大以后，懂事就好。房屋大小，能住就好。名不名牌，能穿就好。两轮四轮，能驾就好。是是非非，不理就好。一切烦恼，能解就好。坚持执着，放下最好。人的一辈子，平安就好。不是有钱，一定会好。心好行好，命能改好。谁是谁非，天知就好。修福修慧，生活更好。说这么多，明白就好。天地万物，随缘就好。很多事情，看开就好。人人做好，日日会好。你好好好，女人最好。愿天下所有的女人，都会活好！

扬州奥克 李丹

在春光明媚的日子里，我们怀着激动的心情迎来了自己的节日——“三八”国际劳动妇女节，也是全世界劳动妇女共同的节日。我是妇女中的一员，在这节日里，向大家道一声：节日快乐！

胡锦涛同志在纪念“三八”国际劳动妇女节大会讲话中说：“100年前，国际社会主义者第二次妇女代表大会顺应广大被压迫妇女向往自由、要求和平等的愿望，确定每年3月8日为国际劳动妇女节。从那时以来，全世界劳动妇女以自己的勤劳、勇敢、执着为实现男女平等，谋求自身解放和发展、促进人类文明进步而不懈奋斗，谱写了世界妇女运动可歌可泣的壮美诗篇。”

中国妇女解放60多年了，但是几千年的封建思想根深蒂固，在某些家庭、某些人的头脑中还残留封建残余思想，男尊女卑，打骂妇女、拐卖妇女儿童的现象还存在。随着时代的进步，妇女在政治、经济、文化等各个领域的精英越来越多，女干部、女科学家、女作家、女画家、女医生、女企业家、女演员、女歌唱家等她们把自己的聪明才智贡献给祖国和人民，她们用业绩谱写人生的辉煌。

我是普普通通的妇女之一，从事企业的工作。普通人也能创造价值；企业也能为社会作贡献。共同创造，共同分享，既是奥克的核心价值观念，也是我们奥克员工的核心价值观念。因此，要向她们学习，走向社会，创造人生价值，要勤奋学习，刻苦求知，做自尊、自信、自立、自强的时代女性，让人生在不悔的奋斗中绽放出更加绚丽的光彩！

武汉奥克 潘阳

2016年是“三·八”妇女节106周年，作为广大女性同胞中的一员，就让我来普及一下“三·八”妇女节的起源。

1909年3月8日，美国芝加哥市的女工为了反对资产阶级压迫、剥削和歧视，争取自由平等，举行了大罢工和示威游行。这一斗争得到了美国广大劳动妇女的支持和热烈响应。1910年，一些国家的先进妇女在丹麦首都哥本

哈根举行第二次国际社会主义者妇女代表大会。大会根据主持会议的德国社会主义革命家蔡特金的建议，为了加强世界劳动妇女的团结和支持妇女争取自由平等的斗争，规定每年的3月8日为国际妇女节。因此，1911年的3月8日为第一个国际劳动妇女节。而联合国从1975年开始庆祝国际妇女节，从此“三八”节就成为全世界劳动妇女为争取和平、争取妇女儿童的权利、争取妇女解放而斗争的伟大节日。

辽阳公司 桑小禹

“谁能告诉我我在银河一粟的地球上，从古到今有多少伟大的女性？谁能告知我，我们965万平方公里的国土里，在冰封雪盖的西北高原，在一望无际的绿色平地，在繁华热闹的城市，在风雨飘摇的海岛，哪里没有女性的足迹和笑声？谁再能告诉我，祖国日益繁荣和强大，各条战线欣欣向荣的景象，这里没有女性洒下的汗水和心血？

古往今来，无数文人墨客把女性赞誉爱的使者、美的化身。当梁红玉用惊天的战鼓击退百万敌军的时候；当居里夫人用镭元素铸成科学史上一个崭新的里程碑的时候；当江雪芹在胜利的曙光即将到来之际，面对屠刀从容就义的时候；当中国女排以顽强的意志拼来五连冠，把拼搏精神化作一个民族前进动力的时候，人们不会再有丝毫的怀疑。我们伟大的女性已经为世界撑起了一片湛蓝湛蓝的天空。

中国妇女第一次举行“三八”节纪念活动是在1924年，在中国共产党的领导下，于广州举行纪念会和游行。会议由我国妇女运动的先驱何香凝主持，会上提出了“打倒帝国主义”、“保护妇女儿童”的口号。这次活动显示了中国劳动妇女的觉醒和力量。1949年12月，中央人民政府政务院规定每年的3月8日为妇女节。值此“三·八”妇女节到来之际，祝女同志们节日快乐！

时代在变化，人的观念也要与时俱进，新世纪的宏伟大业，为广大妇女提供了施展才华的广阔舞台，新时代的广大妇女要进一步树立“自尊、自信、自立、自强”的精神，在新形势和新任务面前，坚持解放思想、实事求是，与时俱进的思想观念和奋发有为的精神状态，勇于创新，开拓进取，在经济和社会发展中大显身手，在实现自身价值的同时创造出无愧于时代的新业绩。

作为化验室的一员，即将迎来在武汉奥克的第二个妇女节。在男多女少的生产组织中，作为女性，我们一样满腔热血地投入到生产最前线。作为生产辅助，我们一样夜以继日、不眠不休。作为生产组织中最青春活力的一员，我们为自己喝彩。

有一首诗这样说：因为有了阳光，世界变得温暖，因为有了鲜花，生活变得浪漫，因为有了女性，一切变得丰富多彩。记得那次跳绳比赛，我们奋力拼搏，你追我赶，即便最后输掉了，但我们依然很欣慰。因为我们仰望你们，有了追逐的目标，有了前进的动力。还记得那次素质拓展训练，所用男生作为聋哑人挽

着所有作为盲人的女生徒步行走走过一段障碍路段。我们选择信任，挽着男生；男生因为我们的信任，变得细腻而负有责任心。因为彼此，我们都变得美好而愉悦。世界也因为我们自己变得丰富多彩。

为了这美好的世界，我们应该更积极、乐观、上进。因为新时期、新形势、新任务对我们提出了更高的要求。我们要加强学习，提高素质，塑造良好的形象。加强本职业务、技术知识的学习，正确处理好生活和工作，切实努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩，让我们一直是这平凡世界里活得精彩、灿烂的一群人。

我们作为女性感到骄傲和自豪，在我们的前后，在我们的周围竟有这么多的女性。姐妹们，你是否想到要加入这伟大的行列呢？伟大的女性，要付出巨大的牺牲，你是否愿将你的毕生精力投入到这伟大的事业中去呢？姐妹们，愿你奋发，愿后来的人在伟大的行列中看到你的踪影，更愿她们对你说：我赞美你——伟大的女性。
最后祝大家妇女节快乐！

辽阳公司 赫莹

武汉奥克 李慧